

PRAVICA

Čisto perilo

je pol zdravja. Perilo Vaše dece perite samo z milom odlične kakovosti, ki je izdelek naše najstarejše milarne —

OVEN TERPENTINOVNO MILO



Nezaželjen obisk v notarjevi pisarni. Nočni vlomilec je obiskal v Celju v Prešernovi ulici pisarno g. notarja Stojana. Po temeljitem brskanju in po vlamu v zaprti predal je odnesel iz njega krog tisoč dinarjev.

V poboljševalnico z mladostnim podivjanjem! Neki 12 letni podivjanec je v prepiru in pretepu napadel 16 letnega najemnikovega sina Maksa Čatra iz Pečovnika pri Celju z nožem in ga je zabodel v levo dlan. Čater je moral poiskati zdravniško pomoč v celjski bolnišnici.

Organizirana tatinska tolpa iz Hrvaške prijeta. Od Sv. Barbare v Halozah poročajo: Tukajšnji orožniki pod vodstvom poveljnika Jožefa Zabavnik so zopet izsledili organizirano in oboroženo tolpo, ki je kradla po Halozah in po domačih krajih v savski banovini. Vodja tolpe je posestnik Korčec Janko iz Reke na Voči, kateri je imel sotovariše: namestnik Kuserbajn Ivan, 27 letni posestnik, 24 letni Kukec Franjo in 20 letni Kukec Mihael, posestniška sinova, vsi iz Voče. Ukradene pluge in vozove so prodajali po savski banovini raznim kovačem, del ukradenih predmetov so porabili, drugo razprodali, precej blaga pa so orožniki našli zakopanega, prav tako tudi strelivo za njihovo orožje, denar, možko in žensko obleko itd. Vinsko in drugo posodo pa so vso sežgali, da bi jih ne izdala, vendar so jih izdali obroči, kateri so ostali od sežgane posode in so

bili shranjeni kar na kupe. Sosedje Hrvatje, ki so sami tudi trpeli od teh tolp, so vedeli, da se je našim orožnikom že lani posrečilo izslediti dve taki tolpi, eno domačo, eno hrvaško, zato so se obrnili s prošnjo do naših orožnikov, ker tam niso imeli uspeha. Dne 30. marca so naši orožniki zasliševali krog 60 strank, v Gornji Voči pri Skoku v gostilniških prostorih, kjer so naše orožnike navdušeno pozdravljali kot Hrvati Slovence, ker so si že preko banovinske meje naši orožniki pridobili sloves. Med drugimi je bila pojasnjena tudi tatvina pri Stefanu Križancu na Voči v gotovini 4128 din in vrednostnih papirjih za 10.000 din. Vodja tolpe Korčec je posestnik, delomržeč, poročen in oče dveh zakonskih otrok, ima pa tudi nezakonske otroke s sestrama svoje žene. Vse te je preživljal s tatvino in tudi s tihotapstvom. Bil je ugleden, spoštovan človek, vselega značaja, vedno je žvižgal in pel, bil ves nasmejan, imeli so vanj zaupanje in nikdo ni slutil, da se skriva v njem tat. Roka pravice ga je zgrabila s tovariši vred, dokazano jim je okoli 50 tatvin, katere so že priznali. Preiskava še traja. Komaj eno leto je g. Zabavnik pri nas kot orožniški poveljnik, pa ima take uspehe, kakor jih ni imel še nihče, in to celo preko meje banovine in svojega rajona. Častitamo njemu in tudi sebi, da nas bo rešil nadloge.

DARUJTE ZA PROSVETNI DOM NA PREVALJAH V BLAGU ALI DENARJU!

življenjskih pravil, ki so jo v samostanu obvarovala hudega. Potem je polagoma začela dvomiti v tiste nauke, v katere je prej trdno verovala. Potem je sledil da je začela popuščati skušnjavam, pred katerimi bi prej s strahom bežala. Tega spočetka ni storila namenoma; le iz slabosti, nekam podzavestno je kršila zapovedi. Toda čim bolj je popuščala in se udajala skušnjavam, tem bolj so naraščala v njej grešna nagnjenja. In naposled je prišel trenutek, ko jo je neka notranja moč silila, naj prestopi tisto nevidno ograjo, ki jo je ločila od onega svobodnega npravnega ozračja, v katerem ji bo zapovedovala samo njena neomejena volja. Takrat je dala slovo vsem verskim in npravnim postavam...

Sedaj je ni napolnjevala kaka človeška strast ali želja po veselju, uživanju, marveč neko temno, hudo čustvo. To čustvo je bilo tako, kakor da bi nekje globoko že od nekdaj v njej živel in bi sedaj z neizprosnim sovraštvom napolnilo vso njeno bitnost. Okrog nje je bilo vse temno, razen tiste male točke, kamor si je predstavila široko postavo in zlobni smeh Kazimira Pavloniša. Neka neznana moč jo je zasušnila; strnila je v njej vsa zlobna nagnjenja in jo popolnoma prevzela v tistem trenutku, ko je stresla s sebe vse druge zakone. Ničesar se ni bala. Njena edina želja je bila, da bi se rešila Kazimira. Ta želja je bila tako silna, da je ne bi mogla nadomestiti nobena stvar.

Nenadoma je opazila, da je samokres nastavila na prsi namišljenega Kazimira. Še malo in bi spro-

žila. Kaka grozna misel! Kaj bi bilo, če bi Kazimir sedaj vstopil in jo videl? Ali če bi mati prišla v sobo? Preplašeno je skočila k vratom in pogledala na hodnik. Potem je tiho šla h kovčegu in je dala samokres na prejšnje mesto. Kovčeg je zaprla, a ga ni zaklenila. Ključ je dala v denarnico in jo položila na prejšnje mesto. Nato je tiho odšla iz sobe.

Ko je bila varna v svoji sobi, je dalje predla prejšnje misli. Kazimira bi se prav za prav mogla na lahek način rešiti. Njegov lastni samokres ji je pokazal pot. Lepega dne bi ga našli mrtvega na kakem samotnem kraju. Vsakdo ve, da je trdoglav in zmožen tega, da bi se zaradi nesrečne ljubezni ustrelil. Nina je smehljuje mislila na to, kako lahko bi se dalo vse to izpeljati. Oba s Stefanom bi to gotovo izvedla. Potem bi se Stefan lahko preselil v Kazimirovo sobo. Mati bi mu kupila Kazimirovo točilnico. Sklenila je, da bo vse povedala Stefanu.

Toda laže je načrte kovati kakor izvesti. Nina se je o tem kmalu prepričala.

Stefan jo je ob dogovorjeni uri pričakoval ob poti, ki je vodila na hrib k smreki. Ko je zagledala fantov obraz, je takoj uvidela, da ta čas ni primeren za to, da bi mu povedala vse, kar je prej namislila. Stefana še nikdar ni videla tako veselo razpoloženega.

Fantova razigranost je tudi njo spravila v dobro voljo.

(Dalje sledi)

Dva vloma v Ljubljani. V Ljubljani sta bila v minulem tednu izvršena dva večja nočna vloma. Iz pisarne Kopačeve svečarne na Dunajski cesti so odnesli neznani storilci 20.000 din gotovine. — Na Vodnikovih cesti v Dravljah so ukradli vlomilci mesarju Antonu Jakiču raznih mesnih izdelkov za 5000 din.

Izpred sodišča

Veliko pozornost vzbujajoča razprava. Razprava proti morilcu Juriju Zabukovšku bo v Celju 13. aprila ob osmih zjutraj. Razprava bo najbrž tajna.

*

Slovenska Krajina

Turnišče. Prejšnjo nedeljo je imel tukajšnji cerkveni odbor seje, na kateri so prisotni od g. dekana z veseljem sprejeli na znanje vest, da je ves dolg za graditev novega župnišča končno poplačan. Na seji so razpravljali tudi o novih orglah, ki jih v naši lepi remarski cerkvi zelo pogrešamo. Kakor se sliši iz precej zanesljivih virov, jih bomo dobili že letos. — Tudi za prosvetno delo nekateri kažejo veliko zanimanje, zato je že skrajni čas, da dobimo prepotrebno prosvetno dvorano, ker doslej nimamo primerne prostora niti za sestanke, kaj šele za kake prireditve. Kakor merodajni činitelji trdijo, jo bo še letos zgradila naša hranilnica, ki tudi za svoje urade nima lastnih prostorov. Upajmo, da bo k graditvi prispevala tudi banska uprava. — Naša občina in hranilnica sta se končno sporazumeli glede elektrifikacije občine. Napeljavo električnega voda je prevzela občina, ker so gradbeni pogoji v njeni režiji ugodnejši. Nam ne gre za to, kdo jo bo gradil, temveč le za to, da čimprej dobimo cenejšo, boljše in bolj zdravo luč, da nam ne bo treba včasih prebiti noči ob smrdeči petrolejki. — Prejšnji teden je bil v soboški bolnišnici operiran naš rojak g. Terboča Ludovik. Operacijo srečno prestal in bo zopet kmalu vršil svojo redno službo na okrajnem načelnstvu v Soboti.

premenadi. Težje nego leva pa bo dobiti dete. Kopalniška uprava je obljubila neustrašenim roditeljem, da bi dali svoje otroke na razpolago za atrakcijo z levom, preste bivanje v kakšnem prvovrstnem hotelu v Miamiju. Doslej se ni sta javila še noben oče in mati.

Z rokami love ribe

Blizu Skagena v severni Nemčiji se pojavljajo take množine slanikov, da so jih mogli ribiči kar z rokami loviti in jih z lopatami metati v čolne. Pravi je, da so v morju neke vrste kiti, ki so nagnali slanike v tako gnečo. Ribiči so nesrečo slanikov obrnili sebi v prid in so jih lovili noč in dan. Še bolj so se okoristili ribiči z njimi zato, ker so ti slaniki še posebej odlične vrste.